



# 许晴太有范儿

昨天现身南京,还把“中山陵之链”戴到了身上



许晴昨天现身南京

## 许晴把“中山陵之链”戴到了身上

去年秋天,一组航拍照刷爆了微信朋友圈,从照片中可以看到,沿南京中山陵环山路栽种的法国梧桐宛若项圈,而“美龄宫”,恰如一颗镶嵌在项链吊坠中的蓝宝石,美不胜收。美龄宫身为“国民政府主席官邸”的历史,加之蒋介石与宋美龄之间的爱情故事,让这组照片迅速蹿红,不少人对美龄宫产生爱的联想,认为其是蒋介石送给宋美龄的“浪漫礼物”。虽然“礼物”一说很可能只是个美丽的误会,但这并不妨碍人们对爱情向往,对浪漫情怀的赞美。

而昨天,这个具有南京地域标签特性的“中山陵之

链”,竟然真的变成了贴身首饰。而许晴成为佩戴它的第一人。记者了解到,宝庆银楼的设计师根据这组照片产生灵感,设计了“世纪之恋”,完美的流线环绕主钻成为水滴形,精密切割的配钻则如漫天星辰,淡淡陪伴左右,取“世纪之恋”这个名字,也寓在赞美这座城市正在发生或者将要发生,抑或已经逝去的爱情。该款珠宝为项链、耳环、戒指三件套,整套珠宝通体镶嵌了26粒蓝宝石,总重100.96克拉,此外还镶嵌了总重25.29克拉的钻石共计4991粒,整套首饰由宝庆银楼技术团队耗时1000多小时打造。当天许晴佩戴这套珠宝一出场,便引起雷鸣般的掌声。

据透露,此次为宝庆银楼代言,是许晴首次为黄金珠宝品牌代言。对百年品牌的敬重和对珠宝的喜爱,让许晴欣然签约宝庆银楼。

## 许晴要带《如梦之梦》来宁连演8小时

除了电影、电视剧以及综艺节目,这些年许晴在话剧舞台上也非常活跃。当下由赖声川编剧导演的8小时极限舞台剧《如梦之梦》,其中就会聚许晴、胡歌、李宇春、史可、谭卓等明星。许晴作为赖声川钦点的女主角,在下半场压轴亮相,强大的气场、婀娜的身段、精湛的演技成为全场不二焦点。赖声川称其是“写过的最复杂的角色”,而许晴也表示:“顾香兰与我以往饰演过的角色完全不同,和我本人也没有相似的地方。进入‘她’蛮难的,一旦进入后会觉得很幸福,因为她无限宽广。”

据悉,由于剧情设置,许

晴上半场的戏份并不多,大多是时间都是在进行绕场。不过就算如此,每次身着黑底绿花旗袍登场的许晴还是会马上吸引全场观众的目光,令观众赞叹:“她走得实在是太好看了,完全走出了那个时代女性的韵味!”而在下半场,许晴以一袭黑底彩色花旗袍登场,气场强大,张弛有度,无论是歇斯底里的发飙戏,还是千娇百媚的柔情戏,都被许晴拿捏得十分到位。

虽然这出话剧在北京等地引起了不小的轰动,但是一直没有踏入南京地界。不过昨天许晴亲口透露,明年二月,她将带着这部话剧与南京观众见面。

## 快互动

蝙蝠侠和超人联手,来势汹汹。作为DC漫画建立自己独立宇宙的野心之作,《蝙蝠侠大战超人》让两个各自为战多年的超级英雄热闹开战,该片在中国上映仅17小时票房就突破了1亿元,吸金能力迅速赶超小李子的《荒野猎人》。现代快报观影团上周六邀请了20位读者免费观看此片,活动一经推出反响热烈,报名人数众多。

今天,现代快报再送读者福利,将与南京UME国际影城一起联手邀请多位读者于本周五晚上免费观看这部大片。如果你是漫迷,就快来答题赢免费电影票吧!

现代快报记者 郑文静

## 做题赢电影票啦!

现代快报观影团带你去看“蝠超大战”

1. 科幻大片《蝙蝠侠大战超人》哪一天零点在中国上映?因为时差问题,中国观众甚至比北美观众提早了半天“围观”蝙蝠侠与超人的世纪之战。

- A.3月25日
- B.3月26日
- C.3月27日

2.《蝙蝠侠大战超人》由奥斯卡奖得主本·阿弗莱克饰演蝙蝠侠布鲁斯·韦恩、亨利·卡维尔饰演超人·克拉克·肯特。而该片的导演是?

- A.巴巴克·纳加非
- B.伊利亚·奈舒勒
- C.扎克·施奈德

3. 该片故事背景设定在《超人:钢铁之躯》结尾的那一场大战之后?

- A.哥谭大战
- B.纽约大战
- C.洛杉矶大战

4.《蝙蝠侠大战超人》中英雄对决戏码之所以如此精彩,是因为导演扎克·施奈德选择

采用分辨率更高的IMAX摄影机拍摄。IMAX摄影机是世界上分辨率最高的摄影机之一,其拍摄的一帧IMAX画面的水平分辨率可达到多少像素以上?

- A.8000
- B.18000
- C.28000

5.电影《蝙蝠侠大战超人》改编自1986年出版的哪本漫画书?该漫画书的作者是美国漫画界传奇大师弗兰克·米勒。

- A.《蝙蝠侠大战超人》
- B.《超人:钢铁之躯》
- C.《蝙蝠侠:黑暗骑士归来》

6.超人与哪一位大反派的殊死搏斗对大都会造成了毁灭性的打击?这场恶斗,是蝙蝠侠愤怒的来源,也是《蝙蝠侠大战超人》开头的第一个场景。

- A.佐德将军
- B.莱昂将军
- C.丹尼尔将军

## 抢票方式

1.关注“现代快报”官方微博。

2.回复文字“#蝙蝠侠大战超人#+姓名+手机号码#第一题答案(例如A)、第二题答案(例如B)……”就可以成功报名到相关活动中。(具体详情请见官方微信)

3.本周五晚上7点,现代快报将邀请本测试题中获得高分的部分读者前往UME国际影城1912店免费观看《蝙蝠侠大战超人》,获奖读者将提前一天获得具体时间场次的通知,届时可以直接前往影院观影,无须取票。

## 文娱短播

### 超女南京赛区终极晋级赛开启

作为鼻祖级的选秀节目,“超级女声”已经走过10多个年头了。经过几年的休战,今年“超级女声”再度出山。

昨天下午,南京唱区终极晋级赛开启,知名歌手柯以敏、胡夏以及乐评人丁博担任评委。

说到“超女”十多年的的变化,柯以敏这个元老级的评委感慨颇多。她直言,从电视平台(湖南卫视)到网络平台(芒果

TV)这个播出媒介的变化,让如今的超女选手呈现出更多元的变化。谈到“毒舌”这一称号,柯以敏笑称:“现在的90后、95后选手比我更毒舌,她们在现场会考我、会质问我,我有时都被她们问得答不上来。有次有个小女孩唱李宗盛的《山丘》,我说你小小年纪懂《山丘》吗?她对我说,柯老师,你有你的山丘,我有我的山丘。”

现代快报记者 刘磊